
 

 УКРАЇНА 
ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
(Двадцять сьома сесія сьомого скликання) 

 
РІШЕННЯ 

 
Від 19 вересня 2017 р. 
 

Про внесення змін до рішень 
Горішньоплавнівської міської 
ради Полтавської області   

 

 На підставі звернення ТОВ «Трансавтодіагностика», відповідно до ст. 26 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції 

постійної комісії з питань архітектури, будівництва та земельних ресурсів 

(протокол №31 від 11.09.2017 р.), Горішньоплавнівська міська рада Полтавської 

області 

ВИРІШИЛА: 
 1. Внести зміни до рішення 26 сесії Горішньоплавнівської міської ради 

Полтавської  області 7 скликання від 15 серпня 2017 року «Про надання дозволу 

ТОВ «Трансавтодіагостика» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки по вул. Миру, 1, корп.3», замінивши словосполучення «код 

згідно з КВЦПЗ 12.08 – для розміщення та експлуатації будівель і споруд іншого 

наземного транспорту» на словосполучення «код згідно з КВЦПЗ 12.08 – для 

розміщення та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та 

допоміжних операцій». 

 2. Внести зміни до рішення 26 сесії Горішньоплавнівської міської ради 

Полтавської  області 7 скликання від 15 серпня 2017 року «Про надання дозволу на 

розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки на розі 

вулиць Добровольського і Набережна, для подальшого продажу права оренди на 

конкурентних засадах (земельних торгах)», виклавши п. 1 у новій редакції:   
«1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки орієнтовною площею 0,5700 га, для будівництва і 

обслуговування трикотажного цеху (код згідно з КВЦПЗ 11.02 – для розміщення та 

експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств 

переробної, машинобудівної та іншої промисловості), з метою подальшого 

продажу права оренди на неї на конкурентних засадах (земельних торгах), яка 

розташована на розі вулиць Добровольського і Набережна (в районі будівлі № 51 

по вул. Набережна), у місті Горішні Плавні Полтавської області.» 

 
 
 
Міський голова                     (підписано)                                                    Д.Г.Биков 
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